INGENIERIA TECNICA en INFORMATICA de SISTEMASy de GESTION
CODIGO CARRERA: 40=SISTEMASy 41=GESTION

CODIGO DE ASIGNATURA: 210=SISTEMASy 208=GESTION

ASIGNATURA: INGENIERIA DEL SOFTWARE

Soluciones alos gjercicios de test de las pruebas de junio de 1995:

Pregunta
Tipo 12 22 332 42 52 62
A A C B D C B
B
C
D
E C A D D B B
F
G
H
Soluciones alos gjercicios de test de las pruebas de septiembre de 1995:
Pregunta
Tipo 12 22 3R 4 5a 62
A B C A B D
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Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de junio de 1996:

Pregunta
Tipo 12 22 3 42 5? 62
A D A B A A D
B D B C A C D
C B A D D B D
D A C C B A D
E B A D A D A
F C A D B A D
G D C B B C B
H C B C B D D

Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de septiembre de 1996:

Pregunta
Tipo 12 22 3 42 5a 62
D C B B A A
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Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de junio de 1997:

6&

5&

42

Pregunta

38.

28.

13.

Tipo

Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de septiembre de 1997:

6&

58.

48.

Pregunta

3&

2a

1a

Tipo




Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de junio de 1998:

6&

5&

42

Pregunta

38.

28.

13.

Tipo

Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de septiembre de 1998:

6&

5&

42

Pregunta

33.

23.

18.

Tipo




Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de junio de 1999:

102

8&

73.

6&

Pregunta
53.

4a

3&

28.

Tipo| 12

Soluciones alos gjercicios de test de las pruebas de septiembre de 1999:

102

8&

73.

6&

Pregunta
53.

42

33.

28.

Tipo, 12




Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de junio de 2000:

102

8a

73.

6&

Pregunta
53.

4a

3&

28.

Tipo| 12

Soluciones alos gjercicios de test de las pruebas de septiembre de 2000:

Modelo de examen

C

B

AlTA A

D

C | C

D

AlTALA

B
A

D

B

A|JC| A | C

c|]C | C

B

B

AlAJATA

B

D

Pregunta| A

13.

2&

3&

4&

5&

68.

78.

88.

102




Soluciones alos gjercicios de test de las pruebas de junio de 2001:
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Soluciones alos gercicios de test de las pruebas de septiembre de 2001

10°

9a

821

7a

63

Pregunta

Sa

42

32

2a

13

Tipo




Soluciones a los ejercicios de test de las pruebas de junio 2002:

Modelo de examen

Pregunta

la

23

3a

42

53

6a

7a

83

9a

10°
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